

四年一度的全世界球迷们的“饕餮盛宴”

德国2024欧洲杯，来了



凯恩



C罗

15.2亿欧元的英格兰队，39岁的C罗，全球身价最贵的姆巴佩，慕尼黑的啤酒，科隆的大教堂……将这些元素组合起来，你会想到什么？

欧洲杯，2024欧洲杯，属于德国的一届欧洲杯。

北京时间15日凌晨，四年一度的欧洲杯如约而至，这是全世界球迷们的“饕餮盛宴”。

谁是最后的冠军？哪些球星会闪闪发亮？哪个球队又会是黑马？这些都是球迷们最值得关注的焦点。那么，就让我们一一道来吧。

冠军 英法德赔率前三

德国欧洲杯，谁最具冠军相？博彩公司开出的赔率显示，英格兰、法国和德国位列前三。

来自权威数据统计机构opta给出的最新超算夺冠概率统计，英格兰是第一名，英格兰以25%的夺冠概率居首，法国20%夺冠概率位居第二，德国队15.4%夺冠概率位居第三。某知名投注机构则是给出了欧洲杯各队夺冠赔率，英格兰1赔4位居第一，法国1赔5位居第二，德国1赔6.5位居第三。

英格兰拥有贝林厄姆、凯恩、福登、赖斯、帕尔默等实力球员，连曼城的格拉利什都无法进入英格兰的阵容，可以看出英格兰的实力有多可怕！这支英格兰队堪称史上最强，被视为夺冠热门一点也不奇怪。

赔率榜第二位的是法国队，该队拥有姆巴佩、图拉姆、格列兹曼、登贝莱等强手，这几年来一直是世

界大赛的夺冠热门。

赔率榜第三位的是东道主德国队，球队中有萨内、穆勒、哈弗茨、维尔茨、穆西亚拉等知名球员，虽然德国队的阵容并非历史最强，但他们拥有主场优势，这对他们来说是一个加分项。葡萄牙队位列第四，西班牙队位列第五。不出意外，冠军将会从这五支球队中产生。

球员 C罗的最后一舞？

39岁的高龄，历史进球、出场纪录创造者，C罗第六次踏上欧洲杯的赛场，这同时也创造了历史，在穆里尼奥看来，这支葡萄牙队有夺冠的实力，因为队中拥有C罗。在刚刚结束的一场热身赛中，C罗独中两元，显示出不俗的状态。

这是不是C罗的最后一个世界大赛？谁都不能确定，因为好强的C罗“永远在路上”。

当然，欧洲杯群星闪耀，我们也不能光看C罗是不？加盟皇马以后，姆巴佩解决了“个人问题”，终于可以集中精力放在国家队身上了，这位当今最贵的球星在欧洲杯上的表现将会直接影响着他在皇马的前途，还有金球奖的评选。英格兰队长凯恩、德国的维尔茨，比利时的德布劳内，西班牙的神童亚马尔……本届欧洲杯几乎集齐了除梅西和内马尔以外的世界球星，他们的一举一动，都将牵扯着球迷的心。

黑马 罗、土两队更被看好

欧洲无弱旅，本届欧洲杯谁最具黑马潜质？

第一个是罗马尼亚。老球迷一定会记得哈吉和拉杜丘时代的罗马尼亚是多么意气风发。但这些年来，罗马尼亚确实已经没什么存在感了。不过，本次欧预赛，罗马尼亚

表现非常出色，力压同组的瑞士队，以小组第一的成绩赢得出线权。罗马尼亚所在的E组整体实力并不算太强，种子队比利时在强队中实力最差。对于罗马尼亚来说，小组出线并不奇怪，如果打进八强的话，真的可以称得上是黑马了。

土耳其足球，总是能在不被看好的情况下给人以惊喜。恰尔汗奥卢作为中场指挥官，串联起前后场，而天才球员居莱尔与耶尔德兹则代表着土耳其足球的未来与希望。2020年欧洲杯的黯然收场，让土耳其队更加渴望在德国证明自己。他们或将重现2002年世界杯和2008年欧洲杯上的辉煌时刻。

(据《楚天都市报》邓鹏伟)

中国女排锁定巴黎奥运资格

下个目标夺回亚洲第一

13日，在刚刚结束的世界女排联赛日本福冈站比赛中，美国女排三局击败荷兰女排取胜。根据积分排名关系，意大利、日本和中国女排提前锁定巴黎奥运会参赛资格。荷兰女排将继续与加拿大争夺最后一个奥运会资格。中国女排的下一个目标是在排行榜上超越日本，夺回亚洲第一。



朱婷(中)在比赛中扣球

中国女排锁定奥运会资格

在此前的比赛中，加拿大三局不敌意大利队后，已无力超越中国女排。荷兰女排在本场与美国队比赛前，理论上仍有机会超越目前积分329.55分排名世界第七位的中国队。荷兰女排在三局输掉与美国队的比赛之后被扣除了7.29分，积分为293.03分，排名世界第九位。加拿大队积282.55分，排名世界第十位。

接下来加拿大队和荷兰队之间有一场直接对话，两队的积分不会同时增加。在世界女排联赛分站赛最

后的3场比赛中，中国女排即使以0比3的比分全部输球，也不会同时被荷兰和加拿大队超越。

加拿大与荷兰争最后一席

目前已经获得巴黎奥运会女排入场券的球队是：法国队、多米尼加队、塞尔维亚队、土耳其队、巴西队、美国队、波兰队、肯尼亚队。意大利、日本、中国、荷兰和加拿大在本届世界女排联赛争夺最后四个名额。从目前情况看，意大利、日本和中国女排均已锁定巴黎奥运资格。加拿大将与荷兰女排力拼到最后。

中国队下一目标亚洲第一

另一方面，中国女排在接下来

的世联赛三场比赛仍有积分目标，那就是尽力争取胜场，争取在世界排名上超过日本女排。此前日本女排在三局击败韩国队后，已领先中国队1.08分。此后日本女排还将对阵塞尔维亚和美国队。中国队最后三个对手分别是德国女排、土耳其女排和波兰女排。近两天来，中国女排都在利用最后的非赛日训练，磨合阵容。

在锁定巴黎奥运会后，中国女排的目标就是以亚洲第一的成绩入围巴黎奥运会，在奥运会阶段的分组中占据优势。自1984年洛杉矶奥运会到2024年巴黎奥运会，中国女排已连续11届获得奥运参赛资格。在过去10届奥运会，中国女排收获了3枚金牌(1984年、2004年、2016年)、1枚银牌(1996年)和2枚铜牌(1988年、2008年)。

(据《北京青年报》褚鹏)

乔尔杰维奇离开中国男篮 郭士强暂代主教练工作

13日晚，中国篮协公布了新一期的国家队集训名单，在明确表示和乔尔杰维奇结束合作后，中国男篮主帅一栏变为“待定”，由助理教练郭士强代为行使主教练职责。

为进一步加强中国男篮队伍建设，中国篮协将于2024年6月15日至6月28日在上海市竞技体育训练基地(崇明)组织集训。从公布的名单来看，这次的集训以年轻球员为主，中国男篮将通过短期集训帮助队员调整状态，之后赴澳大利亚和美国外训，并组织多场高水平比赛磨合阵容，提升竞技水平，为备战2025年亚洲杯做准备，同时为备战2027年男篮世界杯及2028年洛杉矶奥运会的年轻队员积累国际比赛经验。

目前，新一任中国男篮主教练的选聘工作已启动，其间由助理教练郭士强代行中国男篮主教练职责；宫鲁鸣作为中国篮协副主席，主抓中国男篮接下来备战2027世界杯和2028奥运会的相关工作。

(据《广州日报》黄维)